OCHOBHA/
HH®OPMAIIUA I1O [looecomosuna bapaHosa A K.
I'EOMETPHH. Mpynna 9.1.
TPEYT'ONBHHUKHU.



1. IPU3HAKH PABEHCTBA TPEYT'ONBHHKOB.

I10 IBYM CTOPOHAM
N YITIY MEX]Y HUMHAN

IT1O CTOPOHE 1
ITPU/IEXKAIIIM

K HEN YITIAM

I1TO TPEM CTOPOHAM



Kakoun npunaHak
paBeHCTBa
ncrnosib3yem B
KaXxqom 13
cny4aes?



2. [IPUSHAKHU IIOAOBHUSA TPEYI'ONBHHKOB.

I nPu3HAK Il nPu3nak 111 nPuzHAk
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(no deym yanam) (no deym nponopyuoHanbHbLIM (no mpem nponop-
p ey CMOPOHAM U Y2y Mexoy HUMU) YUOHaNbHbLIM CMOPOHaM)
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Ha3Batb nogobHble
TpeyrosibHukK. Mo
KakoMy Npu3Haky

OHM ByayT
Nogo0OHbI?



SAAAHHA HA 1 ITPU3HAK IIOAOBHSA TPEYI'OANBHHUKOB.

4

Hawo:

{B = BC

A F \/
C

Hdano: ABCD - . i 1 Hano: APFC -

napaileiopamm napaiieiozpamm




SAAAHUA HA 2 U 3 I[IPUSHAKH ITOAOBUA TPEYI"OAI:HI/IKOB
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SIN, COS, TG, CTG

CVIHyC, KOCUHYC, TaHI'eHC U KOTaHIeHcC Yyrria.
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. pOoTUBOJICKAIIUM katetr  BC
smd=—— = —
TMNOTCHY3a AB

NPWICKAIAN  KaTCT AC
TANOTCHY3a AB

.y npoTUBOJCKAIMK KaTeT BC
g = — B ——
NPUJICKALLUN KATET AC

IPWICKAIIIUNA KATET AC
CigA = — e

npoTuBOJICKau katet  BC




TPU'OHOMETPHUYECKASA TABANUIIA
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rpagycobl

pagunaHbl
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Sin x

Cos X

tg x

ctg x




TEOPEMA CHHYCOB

Teopema cunycos

CTOPOHBI TPEYTOABHIIKA
IPOMOPILIIOHAABHBI CHTHYCAM

Hp OTHBOACAAIIIX VTAOB.

a b C

sina sin 3 - sin ¥
AB BC. AC

smC smAd sinAB




TEOPEMA KOCHHYCOB

KBagpaT CTOPOHblI TpPeyrosibHUKa paBeH
CYMME KBaapaToB /[ABYX [OPYrMx CTOPOH
MUHYC YABOEHHOE TMPOU3BEAEeHNE 3ITUX
CTOPOH HA KOCUHYC yrna Mexay HUMMN.

a® = b? + ¢c? - 2bc + cosA




OCHOBHOE TPUI'OHOMETPHUYECKOE TOXAECTBO

sin® a + cos” a =1




SAAAYHN

1. B tpeyronsuuke ABC yron Cnpamoii, BC= 8 ,sin A=04. Haiigute AB.

2V10
; ; ; ; A %
B tpeyronsanke ABC yroa C pasen 90°, AC = 12, tgA = - e Haiianre AB.

Haitaute tanresc yraa AOB. usobpaxénnoro Ha pHCYHKe.




CAMOCTO/ATENBHO

B tpeyroasauke ABC yroa C pasen 90°, AC = 6. AB = 10. Haiigure sinB.

n
B tpeyroasanke ABC yroa C pased 90°, cosB = ; AB = 10. Haiiaute BC.

Haiiaure Tarresc yrana AOB. n3o0paxéHHOro Ha pHCYHKE.




